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PA3BEPHYTOro yrna
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A Victopnyeckas cnpaBka

Cnoso «2padyc» — lamuHCKoe,
o3Ha4yaem «uwiae», «CMyreHb».
U3amepeHue yarios 8 epadycax rnosieusrioch
boree 3 mbic. nem Ha3ad 8 BasursioHe.

BasusrioHckue mamemamuku u
acmpoHOMbI, a 8crie0 3a HUMU 2pedyecKue
U UHouuckue, rnosiHeiu obopom

ML 1 (okpyxHOCcmMb) Oenunu Ha 360 yacmel —
2 7 epadycoe (wecmp pas ro

/Iy
Corywga 1 wecmbdecsim),

1° = 60’ o 1' = 60"




Kak U3MepsatoT yribl C MOMOLLbIO

Hy>XHO BepLUMHY Yyrfla COBMECTUTb C
LIeHTPOM TpaHcnopTumpa.

OOHa CTOpOHa Yria AO/MKHa NPOXOAUTb
yepe3 HyneByto oTMeTKY (0° no wkane).
BTopad cTopoHa yrna Ao/mMKHa nepecekaTb
LWKany. Hy>XHO NOCMOTPETbL, Yepe3 KaKyio
OTMEeTKY NpoXoAnUT BTOpasi CTOPOHa yrna.
JTO N eCTb BeIM4YMHa 3Toro yrna.



pa3BepHYTbIN Yron paseH 180°;

paBeH 90°
(MONOBMHA pa3BEPHYTOrO yrna);

OCTPbIN YroJ1 MeHblue 90°;

6onblie 90°, HO MeHbLle
180°.
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3aaaHue: Kakou yron obpasyrot
Yyacoeas U MUHYTHAs CTpesikU YacoB:

a) B 3y r) 8 6y
6) BH y; J.'t) B 2 4 30 MUH;
B) 8 10 y; e) 8 5430 muH?
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Nlya OC nexut BHYTpM yrna AOB,
npnyem  AOC = 37°, «BOC = 19°.

Yemy paBeH yron AOB?
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Kakon MHCTPYMEHT
NPUMEHAIT ANng
N3MepeHNsa yrnoB?
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s Pa3BepHyTbIN yron paBeH ...

n [lpamon yron paBeH ...
s OCTpbIN yron paBeH ...

= [ynow yron paBeH ...
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MToru ypoka
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